

## **Eurol Super 2T Formax**

Полностью синтетическое **2**-тактное масло для двигателей с очень высокой нагрузкой Номер статьи E128433 Версия 1.0 25/04/2025

## Информация о продукте

Eurol 2T Formax - это полностью синтетическое масло для двухтактных двигателей, предназначенное для смазки воздушных и водяных охлаждаемых двухтактных двигателей. Оно подходит для использования в системах предварительного смешивания и масляных инжекционных системах как с этилированным, так и с неэтилированным бензином.

Eurol 2T Formax рекомендуется для высоконагруженных двухтактных двигателей в таких областях, как гонки, кросс, соревнования, бензопилы, гидроциклы и картинг. Прочная смазочная пленка остается целой даже в этих условиях и при высоких температурах, обеспечивая отличную смазку цилиндров и подшипников в любое время.

Eurol 2T Formax обладает отличными моющими свойствами, предотвращая образование отложений и сохраняя чистоту выпускных портов и свечей зажигания.

Eurol 2T Formax обеспечивает отличную защиту от ржавчины и коррозии и предотвращает износ деталей при тяжелых нагрузках.

Благодаря специальным добавкам, Eurol 2T Formax является малодымным продуктом, который издает меньше запаха. Eurol 2T Formax также подходит в качестве масла для снегоходов или масла для бензопил.

• Рекомендация: Всегда придерживайтесь пропорций смешивания, указанных производителем.

## Уровень производительности

- API TC+
- Husqvarna 242
- Husqvarna 346
- ISO-L-EGD
- JASO FD
- Piaggio Hexagon
- TISI

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	коричневый	
Плотность при 20°C	0.88 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	60.3 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	10.0 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	152	ASTM D 2270
точка возгорания	81 °C	ASTM D 92
Температура застывания	-51 °C	ASTM D 97